



# NS0-183<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Installation Engineer, ONTAP

## Pass NetApp NS0-183 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/ns0-183.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

You have an AFF A400 cluster that is running ONTAP 9.7 software. You are asked to set up FlexCache for NFS volumes.

In this scenario, which statement is correct when implementing FlexCache?

- A. A capacity license is required.
- B. A subscription license is required.
- C. A site license is required.
- D. No license is required.

Correct Answer: A

Reference: <https://www.netapp.com/pdf.html?item=/media/7336-tr4743.pdf> (27)

---

**QUESTION 2**

In an ONTAP 9.7 cluster, which LIF role is used for sending AutoSupport, establishing Network Time Protocol (NTP), and loading software updates?

- A. cluster management LIF
- B. node management LIF
- C. data LIF
- D. cluster LIF

Correct Answer: B

Reference: <https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-nmg%2FGUIIDFFBE8D9-E824-4085-8FA2-24E367288CB8.html>

---

**QUESTION 3**

What are two ONTAP storage efficiency technologies that would be used on an AFF A400 cluster? (Choose two.)

- A. Flash Pool
- B. thin provisioning
- C. FlashCache
- D. FlexClone volumes

Correct Answer: AC

**QUESTION 4**

You must replace a FAS2750 switchless cluster with an AFF A220 switchless cluster for a customer. The customer requires that you transfer the data from the FAS2750 cluster to the AFF A220.

In this scenario, which two methods would you use to migrate the customer's data? (Choose two.)

- A. Establish an SVM-DR relationship between the two clusters and activate the destination SVM.
- B. Remove all of the HDD drives from the FAS cluster and install them into the AFF cluster.
- C. Install SAS cables between the two clusters and use the vol move command.
- D. Provide cluster switches and build a 4-node cluster, then use the vol move command.

Correct Answer: CD

---

**QUESTION 5**

You are installing a new AFF A400 cluster and need to access the cluster management LIF from a remote subnet with the fully qualified domain name (FQDN) a400.lab.netapp.com.

In this scenario, which two network components must be configured to log in to ONTAP System Manager from the remote subnet? (Choose two.)

- A. route
- B. NTP
- C. DNS
- D. VLAN

Correct Answer: AC

[Latest NS0-183 Dumps](#)

[NS0-183 Practice Test](#)

[NS0-183 Exam Questions](#)